

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК**  
**к проекту закона Пермского края**  
**«О внесении изменений в Закон Пермского края «О Законодательном Собрании Пермского края»**  
**(второе чтение, инициатива Сухих В.А.)**

№ п/п	№ ст.	Текст поправки, замечания, предложения	Автор поправки, замечания	Решение
1	Ст.1	После слов «следующие изменения:» дополнить новой частью следующего содержания: «В абзаце 2 части 4 статьи 6 главы I слово «самостоятельно» исключить.».	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять
2	Ст.1	Дополнить новой частью следующего содержания: «В части 2 статьи 13 главы II: пункт «б» после слова «населения» дополнить словами «Пермского края», после слов «повестки дня» дополнить словами «заседания Законодательного Собрания»; в пункте «е» слова «вспомогательного и технического персонала» заменить словами «работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы,»; в пункте «ж» слово «работников» заменить словами «государственных гражданских служащих, а также работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы,».	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять в уточн.ред.
3	Ст.1	Дополнить новым абзацем следующего содержания: «В статье 18 главы II: в части 1 после слов «в работе его комитетов, комиссий,» дополнить	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять в уточн.ред.

		<p>словами «рабочих групп,»; слова «Организация деятельности Законодательного Собрания нового созыва производится аппаратом в порядке, установленном законодательством о государственной гражданской службе, трудовым законодательством и настоящим Законом.» выделить в отдельный абзац;</p> <p>в части 2 после слов «назначается на должность» слова «Законодательным Собранием» исключить, дополнить словами «открытым голосованием на заседании Законодательного Собрания большинством голосов от числа депутатов, избранных в Законодательное Собрание,»;</p> <p>часть 3 изложить в следующей редакции:</p> <p>«3. Положение об аппарате, структура аппарата, штат аппарата, смета расходов на содержание аппарата утверждаются Законодательным Собранием.».</p>		
4	Ст.1	<p>Часть 1 дополнить новыми абзацами следующего содержания:</p> <p>«в пункте «м» после слов «указы губернатора» дополнить словами «Пермского края»;</p> <p>пункт «т» изложить в следующей редакции:</p> <p>«т) образует на паритетных началах согласительные комиссии по разрешению споров между Законодательным Собранием и губернатором Пермского края, между Законодательным Собранием и Правительством Пермского края, между Законодательным Собранием и органами местного самоуправления;»;</p> <p>в пункте «ф» после слов «административную ответственность» слова «граждан и должностных лиц» заменить словами «за нарушения законов и иных нормативных правовых актов Пермского края, нормативных правовых актов органов местного самоуправления</p>	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять

		Пермского края».		
5	Ст.1	Дополнить новой частью следующего содержания: «В статье 23 главы III: в части 3 слова «, предусмотренную федеральными законами. В случае если административная ответственность за указанные действия федеральным законом не установлена, она может быть установлена законом Пермского края» исключить.».	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять
6	Ст.1	Дополнить новой частью следующего содержания: «Абзац первый части 2 статьи 26 раздела IV изложить в следующей редакции: «2. Депутатские слушания проводятся по инициативе депутатов Законодательного Собрания, комитетов и комиссий, депутатских объединений.».	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять в уточн.ред.
7	Ст.1	В статье 28 раздела IV: в абзаце 4 части 1 слова «(представители губернатора)» заменить словами «(его представители)»; в части 2 слова «в соответствии с законами края» исключить;	Депутат Ширяева Л.Н.	Принять в уточн.ред.
8	Ст.1	После абзаца седьмого дополнить новым абзацем следующего содержания: «Создание постоянно действующих рабочих групп не является основанием для изменения порядка подготовки текстов законопроектов к рассмотрению во втором чтении Законодательного Собрания.».	Депутат Бодров А.А.	Отклонить

9	Ст.1	После абзаца восьмого дополнить новым абзацем следующего содержания: «Прекращение деятельности постоянно действующей рабочей группы оформляется постановлением Законодательного Собрания.»	Депутат Бодров А.А.	Принять
10	Ст.1	После абзаца пятнадцатого дополнить новым абзацем следующего содержания: «Порядок деятельности постоянно действующих рабочих групп устанавливается <b>регламентом</b> Законодательного Собрания.»	Депутат Бодров А.А.	Принять в уточн. ред.